

На бис!

Антенна - 1996. - 13-19 мая (№ 18). - с. 8.

Обожаю «АНТЕННУ» и сериал «Т.С.Н.»

Телесериалы заканчиваются, а полюбившиеся герои не торопятся покидать наши сердца. Вот лишь одно из писем по этому поводу:

«Нет ничего лучше, чем получить ваш следующий номер и с наслаждением читать несколько часов кряду про любимых актеров, певцов, сериалы. Я обожаю две вещи: «Антенну» и сериал «Т.С.Н.», особенно Джейка Антонелли. Я тоже хочу стать журналистом, как герои этого сериала. Расскажите о них и поместите фотографии».

Екатерина ЯНШИНА,
г. Москва

По многочисленным просьбам читателей мы возвращаемся к завершившемуся недавно на канале ОРТ сериалу «Телевизионная Служба Новостей».

Сара БОТСФОРД: «Энн ни в чем не уступает мужчинам»



Сара Ботсфорд:

Жертвы ради карьеры

Говорят, что призвание проявляется в человеке с раннего детства. Сара Ботсфорд, исполнительница роли Энн Хильдебрандт, с улыбкой рассказывает, что впервые актерские амбиции разыграли в ней в возрасте шести лет: «Моя учительница подбирала детишек для рождественского утренника. Это был строгий конкурс, а мне так хотелось участвовать в спектакле. И в моей маленькой головке зародилась идея. Поскольку я была единственной в нашем городке обладательницей куклы-мальчика, то и предложила учительнице воспользоваться этой куклой «в роли» Младенца Иисуса, конечно, если она возьмет меня на главную роль Девы Марии».

Впоследствии главные роли в многочисленных фильмах доставались Саре уже без всяких уловок. Ее карьера началась на родине, в Канаде. Затем она переехала в Нью-Йорк. Зрители полюбили Сару Ботсфорд

по фильмам «Кража в ночи» с Мерил Стрип, «Убийство по телефону» с Ричардом Чемберленом, «Человек-пушка» с Кевином Костнером. Она была приглашенной звездой в ряде сериалов: «Эквалайзер», «Великий детектив», «Команда «Феникс».

Роль Энн в сериале «Т.С.Н.» Сара называет самой любимой: «Это не слащавая девчонка, она сильный человек, ни в чем не уступает мужчинам. Ей часто приходится выбирать между личной жизнью и работой, и независимость она ставит превыше всего».

Недавно Сара вновь восхитила своих поклонников ролью загадочной убийцы Лилит в сериале «Мир перевернулся». Но больше всего на свете она любит театр. Потому и ведет «оседлую» жизнь в пригороде Нью-Йорка. По мнению актрисы, самые выдающиеся роли она сыграла на сцене.

Сериал смотрел